

聚焦救灾复产第一线

2018年9月18日 星期二 编辑:杨桦 美编:赵耀中 校对:蔡海波

农贸市场蔬菜价格略涨

台风过后超市货源充足价格平稳

本报讯(记者郭秀玉) 强台风“山竹”16日下午登陆广东,根据市发改局统一部署,17日早上,市价监部门工作人员对风后农贸市场、商场超市、酒店等商品和服务价格情况进行巡查。工作人员巡查发现,香洲区、横琴新区、斗门区、高新区和高栏港区等区域的8个农贸市场,市场供应相对充足,总体价格保持稳定,蔬菜价格有所上涨,个别市场受台风影响,部分菜品供应量紧缺,肉类和鱼类的价格有所上涨。



17日,斗门区白蕉农贸市场恢复营业。本报记者 曾遥 摄

农贸市场: 蔬菜、肉、鱼价格有所上涨

工作人员在巡查中了解到,香洲区的南坑市场大部分商户已恢复营业,与平日价格相比,粮、油、肉价格基本稳定,叶菜类价格略有波动,非叶菜类价格变化不大。前山市场蔬菜类价格略有上涨。高新区的金鼎市场、唐家市场、唐家综合市场等农贸市场,因受屠宰场停工需到中山进货影响,猪肉

成本增加而价格略有上涨。其他蔬菜、鱼类、禽蛋、大米、食用油等供应充足,价格基本稳定。斗门区井岸市场的蔬菜和猪肉价格普遍上涨1到2元,鱼类价格普遍上涨。据了解,受台风影响很多货物16日暂时无法运送,导致货源紧缺,猪肉和鱼较紧缺,价格有所上涨。横琴新区的农贸市场供应量相对充足,价格总体稳定,蔬菜价格略有上涨,水果价格与台风前基本持平。

商场超市: 货源相对充足价格平稳

工作人员在巡查华润万家超市、得一超市、甜心饼屋、益百家超市、鑫辉超市、福乐购超市和美宜家超市等11家商场和超市发现,货源相对充足,价格平稳,其中华润万家人民西路店由于运输问题,蔬菜上架时间推迟,但价格维持不变。斗门区部分超市受台风影响,猪肉和鱼货源比较紧缺,价格有所上涨。

市属公园倒伏乔木近6000棵

管养单位组织全员力量复产自救

本报讯(记者郑振华) 强台风“山竹”带来的狂风巨浪,导致市属各公园设施不同程度受损。据初步统计,市属各公园共倒伏乔木5990株,折断或截顶乔木937株,受损灌木6103株,受损地被77600平方米。

目前,城建集团下属粤华公司、晟华公司按照上级统一部署,统计受灾情况,做好灾后自救工作。据了解,“山竹”导致野狸岛公园环岛路、海滨公园外围大量

泥沙淤积,多处护栏受损。目前,粤华、晟华公司已组织人员清淤,相关抢修工作正有序展开。

17日,粤华公司明确灾后工作的重要节点,组织全员力量进行复产自救,力争把损失降到最低限度。为确保市民及游客安全,还采取了临时封园措施,加快修缮进度。目前,抢修队伍正争分夺秒,全力抢通园路及各业务范围主干道,及时检修公园水电设备,明确灾后复产工作时间节点。

斗门公安分局防火监督大队

迅速开展灾后复产清障工作

助力群众恢复生产生活

本报讯(记者张帆) 16日,强台风“山竹”来袭,斗门公安分局防火监督大队高度重视,按照省公安厅、市公安局和斗门公安分局的部署,严格落实一级勤务值班备勤,全体民警坚守岗位,严阵以待,认真做好各项防风抗灾措施。

台风无情,人间有爱。民警顶风冒雨清理路面排水口,确保交通顺畅,同时全力做好抢险救援工作,帮助疏散被困群众,最大程度减少台风给斗门区带来的损失。

为尽快恢复辖区居民正常生活和企业生产秩序,17日上午,该大队组织全体民警开展灾后复工复产工作。大家充分发挥“不怕苦、不怕累”的精神,相互分工配合,携带铁锯、铁铲、扫帚等工具,对该大队办公场所、北澳街道、公交站场等多地的倒伏树木及路面障碍物进行全面清理,同时做好灾后消防安全检查,努力排除台风损坏城市基础设施所造成的安全隐患,助力斗门人民群众尽快恢复生产生活。

珠海移动创新机制 坚守“山竹”保障一线

连夜抢修230多个基站 高效支撑全市复产

9月16日,“山竹”来袭,珠海全市面临长时间12级以上风力的严峻考验。珠海移动在政府的坚强领导下,众志成城,成功抵御台风灾害。台风期间,网络总体运行平稳,有效保障了政府的指挥调度及广大市民的生活需求。



珠海移动坚守复产一线

一、紧密围绕政府部署, 制定分级保障策略

为最大限度保障台风期间的通信服务,珠海移动公司主动对接市、区各级应急指挥中心,根据市、区应急指挥中心提供的三防办、应急指挥中心、公安局、避难中心、医院等重点保障场所清单,在台风前对基站进行对照梳理,制定了三个级别的重点保障策略,分级保障、重点突出。

二、采取“1+1”模式,主动 派驻人员与政府应急指挥中心联合值守,应急物资下沉预置各镇区

珠海移动公司安排各区域分公司经理和网络部门经理以“1+1结对”形式提前一天入驻市三防办和八个区级应急指挥中心现场,与政府部门联合值守,发挥业务和网络的双重优势,高效指挥当地通信保障抢修工作。

同时,提前将600多名人员、50辆抢修车、4辆应急通信车以及抢修备件、抢修工具等设备部署到遍布全市的46个办事处中,提升资源配置效率,为灾后抢修做好准备。台风期间所有办事处主任现场值班,及时监控区域内网络通信状态,及时协调相关部门修复网络,将影响降至最低。

三、开足马力连夜抢修, 高效支撑全市恢复生产

9月16日晚,为快速修复退服基站,珠海移动公司各级保障人员丝毫不敢懈怠,趁着风雨稍稍减弱,马不停蹄地踏上了抢修的征途。

电力是通信的基础,电停则网断。珠海金湾区三灶镇是机场所在地,也是通信保障的重要区域,该处传输节点关联了523个基站业务,绝对不容有失。因受强台风影响,三灶节点从9月16日16:19起开始停电,经联系供电部门确认,停电是由供电线路故障导致的,短时间内不能修复,而后备电池续航时间仅为9小时。看着备用电池剩余时间越来越少,珠海移动紧急成立抢修小组,立即驾驶发电车赶赴现场,进行发电抢修。当时

珠海大桥受大风影响处于封闭状态,移动通信保障车虽经特批允许通行,但仍存在较大安全风险。

在交警的指挥下,发电车缓慢上桥,刚驶出不远,阵风就开始加强,车身不停摇晃,已无法前行,队员们只能调整车身逆着风向,在桥上斜横停着,减少侧风压,等风速小了再出发。直到22:57,抢修人员才将车辆安全驾驶下桥。平时3分钟即可通过的珠海大桥,这次用了27分钟。抢修人员们刻不容缓前往三灶节点,并在9月17日00:23成功发电,保障了当地通信。

与此同时,各区业务、网络“1+1”联合抢修指挥团队带领属地办事处人员及前置待命技术人员,按照重点保障计划,快速到达抢修点,连夜抢修了230多个基站。科学有效地提升了抢修的效率,为第二天全市复工生产提供了有力支撑。

四、大数据支撑政府搜救, 践行社会责任

台风“山竹”期间,珠海移动充分发挥大数据能力优势,紧急开通“蜂巢热力图”,协助高栏港区政府定位海面三无

渔船,协助金湾区警方定位失联市民,共成功协助搜救三无船只1艘、落难人员1名,在“山竹”造成严重影响之前保障了人民群众生命财产安全。

五、为市民提供免停机服务

为保障台风“山竹”影响期间的通信顺畅,珠海移动为全品牌用户提供免停机服务,确保市民能在台风期间正常使用通信服务。

抗击台风、保障通信,珠海移动人一直在前线!经过前期的充分准备,本次台风“山竹”影响期间,珠海移动的基站故障率相比2017年台风“天鸽”期间下降了49%。

经过一天一夜的努力,珠海移动目前全市无线网络覆盖率98.2%,接通率99.9%,掉话率仅为0.05%;同时,修复了96%受影响的家庭宽带用户业务,网络质量已基本恢复到台风前水平。

目前,珠海移动公司已累计出动保障人员超过1900人次,抢修车辆300车次,应急发电油机85台,卫星电话46台;各项网络抢修工作还在快速持续进行中。